
 

Referat af Generalforsamlingen  

onsdag den 26. marts 2025 

 

1. Valg af dirigent 

Rasmus Klinge Tornqvist blev valgt til dirigent 

2. Valg af referent 

Rasmus Klinge Tornqvist valgte frivilligt at tage referat 

3. Formandens beretning 

Formand Sofie Westergaard fremlagde sin beretning for 2024. Som efterfølgende blev 

godkendt. 

4. Orientering om regnskab 

Rasmus Klinge Tornqvist fremviste regnskabet for 2024 med lidt anmærkninger som vil 

ændres i 2025. 

4.1 Der vil komme en stigning i aktivitetstilskud, da vi selvfølgelig er flere medlemmer. Men 

det har tidligere også været udregnet forkert hvorfor tilskuddet også vil stige. 

4.2 Regnskabet viser også et underskud for vores tre svømmehold. Det skyldes den høje 

udgift til svømmetrænere, da der altid er 2 trænere med i vandet til alle træninger. Udgiften 

bliver pt. dækket af overskuddet fra fodbold. 

Regnskabet blev godkendt af de fremmødte. 

5. Kontingent 

Som en konsekvens af den høje udgift til vores tre svømmehold, så ser vi os nødsaget til at 

hæve kontingentet. Dette sker kun for de tre svømmehold, og skyldes at holdene sjældent 

er helt fyldt, og selv med fyldte hold er vi tæt på en nulløsning. Det er meget sårbart ift. 

udgifterne forbundet med trænerlønningerne, og derfor er det en direkte konsekvens. 

Det blev fra bestyrelsen side foreslået et kontingent på 680 kr. pr. halvårligt. Dette blev 

vedtaget. Disse træder i kraft pr. 1. august 2025 

Vi er klar over at dette er en stor stigning, og alternativet var at lukke et hold ned, som ville 

ramme vores torsdags og lørdags hold. Dette er bestyrelsen ikke meget for, da det helt 

sikkert vil ramme enkelte børn, som så ikke kan deltage i svømning fremadrettet. Det var 

der også opbakning til. 

Der blev i den sammenhæng nævnt, at Broen Herlev er en mulighed for at søge støtte til 

kontingent.  

6. Behandling af indkomne forslag 

Der var ikke kommet nogle forslag 

7. Ændring af foreningsnavn 



 
Bestyrelsen har gennem en længere periode ønsket en navneændring. Dette skyldes at det 

er svært at relatere til hvad Puppen egentlig er. Dette skal også ses i lyset af, at når man er 

ude og snakke med kommuner eller andre, så som institutioner, ofte skal forklare hvad  

 

 

Puppen egentlig er.  

Bestyrelsen foreslog ’Uniksport’ som blev rigtig godt modtaget, og vedtaget. Dermed vil 

Puppen arbejde henimod at få skiftet domain til uniksport.dk og fremtidige e-mail til 

@uniksport.dk 

Bestyrelsen fremviste to forslag til det nye logo, som blev vedtaget enstemmigt. Logoet vil 

blive fremvist når bestyrelsen har styr på domain og andre tekniske ændringer. 

8. Ændring af vedtægter 

En del af foreningens vedtægter er fra da Puppen i sin tid blev oprettet, og derfor havde 

bestyrelsen en del ændringer ift. at Puppen i dag er langt mere digital, og b.la. indmeldelse 

sker digitalt.  

Bestyrelsen må erkende at det er svært at holde en fornuftigt størrelse bestyrelse, som 

tidligere antaget. Og her var der også en del rettelser ift. antal og betingelser.  

Disse træder i kræft pr. 1. april 2025 

9. Valg til bestyrelsen 

a) Formand Sofie Westergaard – Ikke på valg 

b) Næstformand Rasmus - Ønsker genvalg 

Rasmus blev genvalgt  

c) Kasserer - Ønskes besat 

Rasmus blev valgt 

d) Bestyrelsespost – Ønskes besat 

Hanne Holst stillede op til bestyrelsen og blev valgt ind 

e) Bestyrelsespost - Ønskes besat 

Christina Holst stillede op til bestyrelsen og blev valgt ind 

10. Valg af bilagskontrollant Andreas Jordt– Ikke på valg 

11. Evt. 

Under evt. blev nævnt en kommende sommerfest til august, som der skal arbejdes henimod, 

og som bestyrelsen håber forældre vil melde sig som frivillige til. 

 

Rasmus Klinge Tornqvist takkede for god ro og orden. 



 
 

Næstformand 

Rasmus Klinge Tornqvist 

Formand 

Sofie Westergaard 


